

## 手绘风筝 放飞梦想

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”为了弘扬我国民间传统文化，丰富同学们的课余时间，感受实践活动的快乐，日前，谢家集区第一小学开展了“手绘风筝，拥抱春天，放飞梦想”活动。

在活动现场，老师首先带同学们学习了风筝的历史、起源，介绍了国际风筝节等知识。在手绘风筝的环节，同学们在家长的带领下认真地绘制风筝，他们拿起手中的画笔，一笔一划，把五彩斑斓的童心世界跳跃在笔尖。之后，同学们带着自己绘制的风筝来到操场，看着自己亲手绘制的风筝在空中飞翔，自豪、喜悦之情溢于言表。

此次活动既培养了同学们的创新精神、实践能力，又让大家感受到中华传统文化的魅力。风筝带着同学们的美好理想，在蓝天、白云之间越飞越高！

通讯员 费孝 摄影报道





小记者俱乐部

淮南日报社

淮南小记者官方微信

投稿邮箱  
hnxjz0554@126.com

咨询电话  
0554-6616605  
18119540800



## 报纸义卖活动有感

泉山湖中学三(1)班 李紫逸

3月15日是消费者权益日，我作为一名小记者报名参加了当天的报纸义卖活动。上午在老师那里拿到报纸，中午放学在家里简单练习了要交流的台词之后，就在妈妈的陪伴下开始行动了。

我们来到了小区门口，兴奋地等待着。很快，门口出现了一位脚步匆匆的阿姨，我立马飞奔过去。可是阿姨脚步匆匆，没有稍作停留，就直接从我身边走过去了。我心里一阵委屈，呆呆地站着，流下泪来。妈妈从远处急忙跑过来安慰我，我的心情才有了一点好转。可能就同妈妈说的的那样，阿姨是因为赶时间才没有理我的。

还没等我调整好情绪，一位衣着时尚的奶奶出现在前方，我鼓起勇气往奶奶那边走去。我刚把自己和报纸的大致内容介绍完，不曾想奶奶直截了当地拒绝了我。哎呀，我太伤心了。这时，这位奶奶看我情绪不对，就停下来问我是怎么回事，于是我又把这次活动的目的和意义讲了一遍，奶奶听后，认为我很勇敢，为了鼓励我，她买下了一份报纸，她还说让她的小孙子向我学习……有了奶奶的鼓励，我的勇气倍增。经过我不懈的努力，终于把四份报纸都卖完了，完成了此次的义卖任务。

通过此次小记者的报纸义卖活动，我感觉战胜了自己，让自己变得更加勇敢，学会了如何与别人沟通，同时更知道了赚钱是多么不容易。我暗下决心：以后要好好学习，多参加公益活动，做一名合格的小记者，长大后要成为一名对社会有用的人才。



泉山湖中学三(1)班  
李紫逸卖报纸